Beknopte uitwerking opgaven 1 tm 4 hertentamen ‘Inleiding Wiskundige Economie’.

(Onder voorbehoud.)

Vraag 1.
MU s 2 2 . MU s
(a) Muigiiiig = (;g; = 2. Uit Lagrange eerste orde voorwaarden volgt: ﬁ =

DL o 222 — DL o gy — BLZL Tpyyllen in nutsrestrictie (welke ook uit Lagrange eerste
P2 z1 D2 2p2

orde voorwaarden volgt) geeft (z1)%z2 = u < (21)? (%) —u o =ul <21%>§ =

hi(p, u). Dit geeft 2y = B2 = us (J'i)3 = ha(p, u).

(d) Gebruik makend van e11(p, m)+ e12(p, m)+ e1nm(p, m) = 0 geeft

p1 p2

51M(]_?, m) - (611(2’ m) + 512(]_7’ m)) - <_p1+p2 a p1+p2> =1

Vraag 2.
(a) Neem bijvoorbeeld de goederenpakketten z = (1,2) en y = (2,1). Danz # y en y 7 z.
(b) Wel: reflexief, transititief, en zwak monotoon. Niet: strict convex.
(c) g?ﬁg# niet (1 + 222 > y1 + 2] = y1 +2y2 > 21 + 222 = y T 2.
(d) Wel: reflexief, transitief, convex, zwak monotoon.

Vraag 3. Zie Varian Figure 8.3 op p. 145.

Vraag 4. Zie syllabus p.45, Stelling 3.2.1 (met bewijs en toelichting).



